AUXILIAR NUMERO 3 MA34B-3

Profesor Alexis Peña

Profesor coordinador: Nancy Lacourly

Auxiliares: Natalia Rodríguez, Diego Díaz.

Pregunta 1: 

a) Sea una muestra aleatoria simple 
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 de una distribución con densidad 
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b) Calcule la esperanza y la varianza de X (Se recomienda usar la función generatriz de los momentos de X).

c) Encuentre el estimador de los momentos 
[image: image5.wmf]1

ˆ

b

 de 
[image: image6.wmf]b

. ¿Que inconveniente puede tener? ¿Es insesgado? ¿Es consistente?

d) Encuentre el estimador de Máxima Verosimilitud 
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. ¿Es asintoticamente insesgado? ¿Es consistente? (Se recomienda usar la función generatriz de los momentos de 
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).

Pregunta 2: Se consideran dos variables normales, 
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. Se tienen dos muestras independientes: una muestra aleatoria simple 
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 de X y una muestra aleatoria simple 
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 de Y. Se consideran todos los estimadores de 
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 de la forma 
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a) Determine una condición sobre los coeficientes ai y bj para que el estimador 
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 sea insesgado.

b) Determine los coeficientes ai y bj para que el estimador 
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 sea insesgado y de varianza mínima. Deduzca la expresión de 
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c) El estimador 
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 de 3.2 es de mínima varianza entre los estimadores insesgados de la forma 
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. Usando la desigualdad de Cramer-Rao verifique si 
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 es de mínima varianza entra todos los estimadores insesgados de 
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Pregunta 3

Sean 
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 v.a. independientes con 
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 con i=1,2,…,n; j=1,2,…,n. Se define el parámetro [image: image28.wmf])
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a) Determine el estimador de máximo verosimilitud para 
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b) Encuentre el sesgo y el Error Cuadrático Medio de 
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. Concluye si el estimador 
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 es consistente para 
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. (Nota: La densidad de la función exponencial de parámetro
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